



— PARTENERIAT PENTRU PACE —

Declarația Guvernului României, Privind propunerea NATO de «Parteneriat pentru Pace»

Declarația președintelui României, domnul Ion Iliescu, din 11 ianuarie 1994, dată publicității imediat după încheierea reuniunii la nivel înalt de la Bruxelles, a Consiliului Nord-Atlantic, constituie acceptarea oficială de către țara noastră a „Parteneriatului pentru Pace”, ca o nouă formă de cooperare între NATO și țările democratice situate la estul Alianței, menită să conducă la consolidarea securității și stabilității în Europa.

Guvernul României la notă cu deplină satisfacție și acceptă invitația adresată de Consiliul Nord-Atlantic statelor interesate — inclusiv țării noastre — de a participa la „Parteneriatul pentru Pace”, înțelegând că acesta reprezintă o etapă premergă-

toare aderării în perspectivă a României la NATO, ca membru cu drepturi depline.

Guvernul României declară că este gata să semneze în cel mai scurt timp posibil „Documentul cadru” privind participarea la noua formă de parteneriat, cerând Ministerului Afacerilor Externe să acționeze de urgență în această direcție.

Totodată, Guvernul a cerut Ministerului Afacerilor Externe și Ministerului Apărării Naționale să elaboreze proiectul „Documentului de prezentare a României”, în care vor fi identificate măsurile pe

(Continuare în pag. a II-a)

LIBERTATE • DEMOCRAȚIE • ADEVĂR

21 Radical

COTIDIAN INDEPENDENT • SIBIU

Anul V
Nr. 1042
Joi,
20 ian.
1994
40 lei

ZVONACII

Mănuitori de zvonuri, de minciunile și de neadevăruri ridicate la rang de adevăr. Zvonacii aceștia luați de cine știe unde și puși să mânuiască așa cum știu cuvântul scris, cu intenția de a informa dezinformând sau de a dezinforma informând, aruncă pe piață tot felul de știri bombă: pui bolnavi de... violul unei rațe asupra unui mușuroi de furnici, conflict atomic la Fofeldea, al treilea război mondial a început la Sângătin și altele și mai și.

Băieții aceștia lipsiți de har, au fost utilizați de către redacția lor cu câte o pompă necesară la umflat știrile.

Ei pot fi deseori surprinși deasupra colii albe de hârtie care de cele mai multe ori îi înspăimântă, chinându-se transpirați să

aștearnă pe hârtia ce le suportă cuvintele care în final ar trebui să fie un articol.

În marele și înaltul lor profesionalism acești gazetari descriu cu lux de amănunte ceea ce nu s-a întâmplat niciodată, încercând să-și convingă cititorii cât de fideli sunt ei adevărului.

Și pentru că „prostul dacă nu-i fudul parcă nu e prost destul”, îi poți vedea trecând cu nasul ridicat în streșinile caselor, încercând să-i privească de sus pe cei mult mai înalți și mai dotați decât ei. Zvonaci prăpădiți care fac jocul prostiei, tolerați încă de lumea care nu s-a dumirrit întru totul.

Cine sunt ei?

Dar citiți presa domnitor și vă veți edifica!

Dan Ioan BOGDAN



În fotografie nu sunt nici doi agenți CIA, nici doi agenți KGB, cum ar fi tentat să scrie un ziar amator de știri „senzaționale”. Este vorba doar de un tânăr „specialist” în umerase, care admiră mălcurile lucrate de o bătrână doamnă. Foto: R. BALINU

COMISIA DE HERALDICĂ

Ieri, a avut loc, la sediul Prefecturii, ședința Comisiei județene de analizare a propunerilor de steme. Comisia a luat ființă la începutul anului 1993, președintele acesteia fiind dl. prof. univ. dr. Viorel Florea — prorectorul Universității sibiene.

S-au analizat propunerile de steme prezentate de către

Consiliul Județean, Consiliul Local Sibiu și Consiliile locale din comunele: Porumbacu de Jos, Șelca Mare, Mlcăsasa și Orlat.

De notat că singurul oraș din țară a cărei stemă a fost aprobată de Guvern până în prezent, este Alba-Iulia.

G.P.

Insulta ca argument politic

În timp ce lîmbajul de lemn și gândirea de fier a lui Ion Iliescu sunt din nou la modă, în cadrul negocierilor de la Cotroceni, Iuda lui Iliescu — apără soarele — răsare, maiorul de securitate Mircea Hamza, n-a descifrat încă sensul cuvântului „tâmpit”, care este un prost altot. Pentru șeful Departamentului TV al Guvernului, noua epocă de aur a început pe 30 decembrie, printr-o emisiune neprogramată la TVR, în care omul emanatului (măi,

dragă)), a reușit să facă propoziții cu cuvinte noi: comunist / vândut / țară / ucigaș / petrecere / constituție. Ce am afiat noi de la propagandistul PRM, Mircea Hamza? Petrecerea cu rușii de la palat. Că regele Mihai a vândut țara sovieticilor sub masca sa de rege se ascunde un comunist, e foarte limpede. Probabil că și strămoșii săi au fost comuniști mascați. În fond Germania este patria lui Marx și Engels. Iar Carol I de Hohenzollern a fost con-

temporan cu ei și poate chiar discipol. Visul illesceanului Hamza este să-l prindă în plasă pe regele Mihai și să-l desconspire planurile, iar apoi să-i ocupe locul său de drept prin constituția PSM-istă, adică tronul TVR. Concluzia emisiunii de „Ziua Republicii”: Nu avem nevoie de dinastie de dinafară. Odată ce avem la palat un despot luminat. Vă urăm succes sire!

Jimmy IONESCU

DIN SUMAR:

LEGEA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE; GUVERNUL ROMÂNIEI — COMUNICAT; LEGEA PATRIMONIULUI; AMENZI CONTRAVENȚIONALE RUTIERE; CENTURA DE SIGURANȚĂ.

Pag. a II-a

AGRICULTURA NU MOARE, CI ESTE UCISĂ; ÎN LOCUL BARULUI „EMIGRANTUL”, DEPOZIT DE FORUMB; SĂ FIE ÎNTR-UN CEAS BUN; HOROSCOF.

Pag. a III-a

Legea Patrimoniului

Pentru cunoașterea istoriei și culturii românești în străinătate, va fi organizată la Frankfurt pe Main, Germania, o expoziție ce va surprinde o colecție de piese de patrimoniu de mare valoare provenind din principalele muzee ale țării. Neexistând încă o lege a patrimoniului scoaterea din țară a unei astfel de colecții, ridică probleme deosebite, motiv pentru care s-au dispus măsuri suplimentare asigurătorii de transport și pază. În acest context, Executivul a cerut Ministerului Culturii conceperea unei metodologii complete și clare, adaptată normelor internaționale în materie, în vederea urgentării adoptării Legii patrimoniului.

Din păcate până în prezent, datorită acestui vid legislativ, au ieșit din țară pe căl mai puțin ortodoxe, o serie de piese de mare valoare patrimonială.

C.P.

Amenzi contravenționale rutiere

Au crescut limitele minime și maxime ale amenzilor rutiere care sperăm că vor duce la impunerea disciplinei publice. Guvernul a emis o hotărâre prin care acestea urmează să crească de la 400 lei la 4.000 lei și, gradual de la 10.000 lei la 60.000 lei, până la plafonul de 200.000 lei în funcție de gravitatea abaterilor de la normele rutiere.

C.P.

Centura de siguranță

În vederea prevenirii urmărilor unor accidente de circulație s-a propus introducerea obligativității, cu unele excepții a folosirii în afara localităților, a centurii de siguranță de către conducătorul autoturismului și pasagerul care ocupă locul din față.

Încet-încet, lată ne alinăm și noi în sfârșit la normele internaționale.

C.P.

ERATĂ

În ziarul nostru de marți 18.01.a.e., în pag. 3, la art. „Acești nebuni...”, la alin. 8, în loc de Magazin Istorie, august 1989, se va citi Magazin Istorie, august 1991.

GVERNUL ROMÂNIEI - Comunicat: Acord de împrumut

Executivul a emis o ordonanță pentru modificarea și completarea Legii nr. 57/1991, privind ratificarea Acordului de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare. Împrumutul, în valoare de 180

milioane dolari SUA, a fost acordat pentru reabilitarea și menținerea în stare de funcționare a sectoarelor cheie ale economiei naționale și sprijinirea reformei economice. Modificările au fost aduse datorită apariției, pe parcursul imple-

mentării acordului, a două categorii de probleme:

— schimbările intervenite în economia românească în perioada de tranziție la economia de piață, care au făcut necesară convenirea cu BIRD

a unor realocări de fonduri și modificări în structura înțilă a împrumutului;

— influențe financiare apărute pe parcurs (diferențe de dobândă, diferențe de curs valutar etc.).

PARTENERIAT PENTRU PACE

(Urmarea din pag. 1)

DECLARAȚIA GUVERNULUI ROMÂNIEI PRIVIND PROPUNEREA NATO DE „PARTENERIAT PENTRU PACE” care țara noastră intenționează să le adopte în vederea realizării scopurilor politice ale Parteneriatului pentru Pace și mijloacele militare și de altă natură care vor putea fi utilizate pentru activitățile în cadrul Parteneriatului, cu consultarea Comisiilor de specialitate ale celor două Camere ale Parlamentului României. Guvernul va prezenta proiectul Documentului spre aprobare Consiliului Suprem de A-

părare a Țării. Pe baza acestui Document de prezentare, ca și a unui program de parteneriat care va fi elaborat de NATO, se va trece la negocierea și semnarea „Programului individual de Parteneriat între România și NATO” care va fi supus ratificării de către Parlamentul țării, potrivit prevederilor constituționale.

De asemenea, pornind de la prevederile invitației de participare la Parteneriat, Guvernul a cerut Ministerului Afacerilor Externe și Ministerului Apărării Naționale să-și de-

semneze reprezentanți civili și militari la sediul Alianței de la Bruxelles și la Celula de Coordonare a Parteneriatului de la sediul SHAPE din Mons (Belgia).

Guvernul României consideră că prevederile „Documentului Cadru” privind consultările cu NATO în cazul unor amenințări directe la adresa statelor partener, ca și prevederile cuprinse în „Declarația de principii”, adoptată de Consiliul Nord-Atlantic la Bruxelles la 11 ianuarie 1994, constituie o luare în considerare fără echivoc a in-

tereselor vitale de securitate ale României.

În același timp, Guvernul consideră participarea țării noastre la „Parteneriatul pentru Pace”, drept o componentă esențială a procesului global de integrare a României în structurile euro-atlantice, obiectiv esențial al politicii externe românești, și apreciază în mod deosebit consensul național al forțelor politice parlamentare care s-a degajat în legătură cu acceptarea invitației de participare a României la Parteneriatul pentru Pace.

Legea minorităților naționale

În legătură cu știrile apărute în presă privind Proiectul Legii minorităților naționale, Guvernul face în 14 ian. 1994, următoarele precizări:

Primul proiect de lege, intitulat „Legea Protecției Minorităților Naționale din România”, a fost întocmit și înaintat Parlamentului României în cursul anului 1991, de către Forumul Democrat al Germanilor din România.

După înființarea, în 1993, a Consiliului pentru Minoritățile Naționale, s-a reluat discuția asupra acestui proiect de lege, el adaptându-se condițiilor anului 1993 (adoptarea Constituției și a unor legi).

După realizarea în două variante s-a hotărât întocmirea

unei variante numai a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, care să fie transmisă spre observații și amendare organelor administrației publice centrale de specialitate care fac parte din Consiliul pentru Minoritățile Naționale (în conformitate cu prevederile H.G. nr. 137/6 aprilie 1993).

La data de 7 decembrie 1993, s-au întâlnit conducătorii tuturor organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale — care, timp de 8 ore, au lucrat varianta proprie a proiectului „Legii minorităților naționale”. Acest proiect a fost trimis la toate organele administrației publice centrale de specialitate,

membre ale Consiliului pentru Minoritățile Naționale, pentru observații, cu termen 20 ian. 1994.

După expirarea acestui termen urmează să se organizeze o întâlnire între reprezentanții organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale și reprezentanții părții guvernamentale din Consiliu, pentru a se întocmi forma finală ce urmează a fi pusă în discuție în plenul Consiliului pentru Minoritățile Naționale; pe baza hotărârii sale, Consiliul o va remite Guvernului spre amendare și însușire, pentru a fi remisă ulterior Parlamentului, în vederea discutării și aprobării ei. Această acțiune va fi prece-

dată de o discuție cu partidele politice parlamentare, separat și apoi împreună, cu presa, precum și de publicarea în presă a variantei adoptate de către Consiliul pentru Minoritățile Naționale, spre dezbateră publică.

La discuția din 7 decembrie 1993, au participat și reprezentanții Uniunii Democratice Maghiare din România, care, după ce și-au exprimat punctul de vedere și i-au invitat pe reprezentanții organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale la o întâlnire pe tema propriului proiect de lege.

REVENIRE LA TAXE VAMALE

În vederea întăririi protecției la frontieră a unor produse autohtone și pentru asigurarea aplicării prevederilor Acordului European de Asocierii a României la Co-

munitățile Europene, s-a considerat necesar ca produsele exceptate de la plata taxelor vamale să revină la taxele vamale de bază (cu unele excepții temporare).

C.P.

Stabilirea și sancționarea contravențiilor

Pentru a menține caracterul real de sancțiune administrativă și rolul preventiv al amenzilor prevăzute pentru contravențiile stabilite prin hotărâri guvernamentale, ale consiliilor județene sau locale, s-a decis modifi-

carea art. 7 din Legea nr. 32/68, în sensul creșterii limitelor minime și maxime ale acestor amenzi. Sumele provenite vor fi socotite ca venituri la bugetul de stat, respectiv locale.

C.P.

Autorizarea executării construcțiilor

Având în vedere frecvențele abateri de la prevederile legale privind disciplina în proiectarea, autorizarea și executarea construc-

țiilor, Guvernul a adoptat o ordonanță pentru modificarea Legii nr. 50/1991, stabilind noi limite ale amenzilor contravenționale.

C.P.

SPAȚII CU ALTĂ DESTINAȚIE

Pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință deținute, cu titlu de chirie, de către instanțele judecătorești, parchete de pe lângă acestea și notariatele de stat, tarifele de închiriere se stabilesc de

consiliile locale în limita cheltuielilor de administrare, întreținere și reparații aferente imobilelor respective. Aceste dispoziții se aplică și contractelor de închiriere în demolare, începând cu luna februarie a.c.

C.P.

„Să fie într-un ceas bun“ HOROSCOPI

20 ianuarie 1994

Un eveniment cu semnificații majore în viața locuitorilor comunei Valea Viiilor, a avut loc pe data de 13 ianuarie 1994. Într-un cadru solemn festiv au fost înmânate primele 30 de titluri de proprietate. Cu acest prilej dl. primar prof. Vasile Băcilă, a remarcat în cuvântul rostit legătura de suflet și materială statornică prin Titlu cu pământul, acest bun sacru de o valoare inestimabilă care din momentul acordării sale po-

te eterniza asigurarea existenței și proprietății fiecărui proprietar și moștenitor de drept. Urarea exprimată de către dl. primar „Să fie într-un ceas bun“, a declanșat cea mai înaltă dorință mare pentru fiecare proprietar de a obține cât mai bine rodul muncii lor aflată cu dorința fierbinte a primarului că acest bun național să nu ajungă în nici un caz un mijloc de conflict și discordie. Prin grija primarului acordarea pri-

mului TITLU a revenit celui mai vârstnic locuitor al comunei, Achim Hentea, în vârstă de 85 de ani, un adevărat agronom fără diplomă în momentul înmânării a fost imortalizat pe pelicula unui aparat de fotografiat de către șeful postului de Poliție, dl. Marinică David. În aceeași zi, primarul comunei dl. Vasile Băcilă s-a deplasat la domiciliul celor bolnavi și bătrâni, și le-a înmănat personal titlurile. Bătrânii cu lacrimi în ochi

și cu mâinile tremurânde au primit TITLUL, regretând acum anii tinereții cu povara vârstei care în cluda dorințelor lor le frânează e-lanul, pașii și brațele în îngrijirea pământului. Rădind de bucurie, ei au apreciat încă odată gestul de dascăl și părinte spiritual al primarului cu cel mai mare elev al senectuții, dar de înălțare în spiritul omeniei și eternității financiare.

ing. Gheorghe APETROAE

În locul barului «Emigrantul», depozit de porumb

De aproape doi ani, între dl. primar Sorin Șerbu și dl. Cristian Ioan, există un conflict pentru care s-a consumat multă cerneală atât în zglare cât și în hârtiile tribunalului.

SC Emigrantul SRL, și-a încetat activitatea (bar și atelier foto-ceramică) din luna ianuarie 1993, datorită evacuării din str. Tg. Peștelui nr. 8. Spațiul respectiv a fost repartizat ca spațiu de locuit Garnizoanei Sibiu. Barul care ar fi trebuit să devină locuință nu a fost locuit de atunci nici o clipă. În momentul de față este depozit de porumb. Deci, dorința domnului primar, de a ferici o familie, nu s-a împlinit. Prin hotărârea dănsului, în fapt, nu a făcut nimic altceva decât să schimbe destinația spațiului din bar, în depozit de porumb.

Dl. Cristian spune că spațiul din Tg. Peștelui 1-a fost luat abuziv din dispoziția domnului primar, care susține că SC Emigrantul, nu avea autorizație sanitară de funcționare. Ne permitem să cităm mai jos:

„Autorizația sanitară de funcționare nr. 10, eliberată la data de 7 mai 1990, domnului Cristian Ioan, înregistrată de Centrul Sanitar antiepidemic al județului Sibiu, sub nr. 12 din 7.05.1990... să pună în funcțiune unitatea „Cafe Bar“ în str. Tg. Peștelui nr. 8.

De asemenea dl. primar Sorin Șerbu, uită de propria dispoziție nr. 19, prin care se solicită „dosar complet“ pentru eliberarea de autorizații de funcționare.

La depunerea dosarului, dl. Cristian avea, inclusiv autorizația sanitară de funcționare.

Dl. primar susține că nu știa de Hotărârea Tribunalului Județean și nici de Hotărârea Curții Supreme de Justiție prin care era obligat să elibereze autorizație de funcționare pentru SC Emigrantul SRL.

Ne îndoiim ca dl. Sorin Șerbu nu a știut toate acestea atâta timp cât a făcut obiectul unei plângeri penale cu nr. 569/II/2-93.

Sau să nu-și fi făcut Procuratura datoria?

De partea cui este dreptatea?

Speram că se va lămurii curând și sperăm de asemenea că adevărul va ieși la iveală.

Minciuna este tot minciună chiar dacă este rostită de un împărat, ministru, primar sau om de rând.

Dl. Cristian nu dorește recuperarea spațiului pierdut, ci doar pedepsirea conform legii, a celui care se face vinovat de toate încurcăturile și necazurile prin care a trecut.

Dan Ioan BOGDAN



Ne năpădesc necazurile, li psurile, datoriile și alături de ele gunoăiele. Foto: R. BALINT

Scrisoare deschisă Agricultura nu moare ci este ucisă

Către,

AGROSTAR BUCUREȘTI
Spre știința Ministerului Agriculturii

Sindicatul lucrătorilor din SC AVIAS SA Sibiu, reprezentând 329 de muncitori, tehnicieni și ingineri, am solicitat o expertiză economică privind elementele de cost ale cărnii de pasăre pornind de la faptul că salariile sunt mici și nu ne mai ajung să trăim.

Am constatat că situația se datorează unor hotărâri ale Guvernului, Băncilor și ministerelor care privesc superficial această problemă. Nu ne permitem să încasăm pe carnea produsă contravaloarea ei. Situația este chiar mai gravă decât ne-am imaginat inițial. Nu se pune problema că ar fi resurse pentru mărirea de salarii și nu ni se dau dar nu sunt resurse nici pentru continuarea producției. Suntem în pericol imediat de a deveni șomeri.

Pe un kg de carne viu ni se permite prin Hotărârile de Guvern să încasăm 1200 lei.

Dacă am accepta acest preț drept corect, atunci 216 lei ar fi TVA-ul pe care noi îl plătim la costuri dar nu ni se se va da voie să-l încasăm când vindem producția. Alte 500 lei reprezentând prima pe care o încasăm după livrare la 2-3 luni, când de fapt valoarea este nulă față de momentul efectuării cheltuielilor.

Practic încasăm pe un pul 1200 lei - 216 - 500 - 484 lei, adică exact costul unui kg de furaj.

Pentru a produce un kg de pul avem nevoie de 2,8-3 kg de furaj, salarii, energie electrică, apă, gaz, medicamente, transporturi etc.

Dar nu rămânem nici cu cei 480 lei ce ni dăm dobânzi băncilor. Deci noi dăm puli pe gratis, muncim pe salarii mici, distrugem procesul de producție și locurile noastre

de muncă. Asigurăm piețe de desfacere pentru alte țări cu carne de trei ori mai scumpă.

Toate acestea pentru că nu se găsește timpul la forurile de decizie să judece serios situația și să ia măsuri adevărate. Noi suntem români (cețățeni români, unguri, țigani, sași), care iubim România, vrem să muncim aici pentru noi, familiile noastre și cetățenii acestei țări.

Vedem și noi că sistemul acesta economic ne va interzice prin lege să muncim.

Nu suntem de acord să fim duși ca vitele la tăiere.

Dacă am fost mai civilizați decât minerii și am stat acasă să facem hrană pentru acest popor și nu am venit cu băte și topoare la București nu înseamnă că trebuie să-și bată cineva joc de noi la infinit. Nu mai putem răbda și din cauza sărăciei dar și fiindcă vedem că situația grea nu este de nereșolvat și este ținută așa în mod conștient.

Pentru a fi oprți să ne cerem drepturile și să continuăm producția din când în când este incitată populația sperând-o cu prețurile astronomice la diverse produse alimentare.

Echilibrând aceste costuri de TVA-uri, dobânzi, alte taxe și impozite și produsele alimentare își vor reduce automat costurile cu 75-80 la sută. Este valabil și pentru complexurile zootehnice cu capital de stat, dar și pentru țărani proprietari de pământ. Deși se poate ajunge la prețuri bune și pentru producători și pentru consumatori, cei ce vor nu pot și cel ce pot nu vor.

Din acest motiv ne asociem tuturor formelor de luptă sindicală care au ca scop oprirea demolării agriculturii și în general a economiei românești.

LIDER SINDICAT
Vasiliu TRAIAN
SC AVIAS SA SIBIU

BERBEC — Astăzi intuiția vă poate înșela, de aceea nu adoptați nici o hotărâre importantă, mai ales în domeniul financiar. Fiți atenți și la discuțiile pe care le purtați, nu exagerați cu sinceritatea, pentru să fără voia dumneavoastră puteți trăda secretele altora.

TAUR — Folosiți cum se cuvine sprijinul unei persoane foarte importante. Nu vă lăudați cu acest ajutor, dar la momentul potrivit dați cârțile pe față. Atunci unii vă vor asculta cu atenție, veșnicile prietene vor fi entuziasmate iar ceilalți cel puțin nu vă vor pune piedici.

GEMENI — Interesantele observații ale partenerului dvs. aruncă o lumină nouă asupra unui prieten apropiat. Poate că personalitatea lui e cu mult mai complexă decât vi să părut până acum.

RAC — Dacă ieri n-ați avut curajul să discutați deschis cu cineva apropiat pe teme financiare, faceți-o astăzi, căci mâine va fi prea târziu. Nu vă pierdeți cum-pătul, în special atunci când în discuție intervine și a treia persoană.

LEU — Astăzi vă veți confrunta cu un nou val de ne-cazuri casnice și familiale. Chiar și când dreptatea este de partea dvs. ar trebui să evitați cuvinte aspre, pentru că ele nu contribuie la spori-rile armoniei ci la creșterea tensiunii. Seara se va produce o schimbare a climatului, mai cu seamă datorită inițiativei partenerului dvs.

FCIOARA — Cineva de departe va lua legătura cu dvs., dis-de-dimineață. În cursul zilei veți fi tentat să impuneți cuiva dorința dvs. Nu va fi o decizie fericită. Mai bine evitați punerea problemelor în mod transant.

BALANȚA — Prin anumite observații spontane pe care le roștiți astăzi vă câștigați un nou dușman, periculos și în stare de orice. Veți începe ziua printr-o puternică luptă pentru influență, dar va mai curge multă apă până veți putea spune că ați învins.

SCORPION — Discuția la care vor participa și membrii familiei va permite cristalizarea unor planuri de călătorie. Veți fi preocupat și de ideea de a aduce unele îmbunătățiri la locuință.

SAGETATOR — Nu e o zi bună pentru a vă amesteca în dispute sau acțiuni de natură juridică sau formală. Limitați-vă la creație, la inițiativă proprie și la acțiuni sub imperiul impulsului — acestea au șanse mai mari de succes. Unele probleme casnice pot aștepta până mâine...

CAPRICORN — Dacă astăzi veți îmbina o întâlnire de societate cu problemele de serviciu, puteți fi sigur de reușită. După-amiază constituie un moment prielnic pentru a vă demonstra tot farmecul.

VARSATOR — Ziua se va sfârși la fel de prost, cum a început. Cu toate că la serviciu sunteți activ, vă simțiți indispuși și fără chef. Și coloco peste pupază, simțămintele dvs. romantice sau conjugale se află în impas, iar prietenul dvs. a plecat, uitând să vă dea banii înapoi...

PEȘTI — Tot gândindu-vă la seara plăcută ce vă așteaptă, ați putea comite o mică greșală. Concentrați-vă atenția asupra obligațiilor, iar gândul despre întâlnirea plăcută să vă sporească forțele. Dacă puteți încercați după-amiază să dormiți puțin, căci seara se poate prelungi până târziu.

S.C. SALUBRIS S.A.

organizează în data de 24 Ianuarie, ora 10,00, licitație publică pentru acordarea în locație de gestiune a WC-urilor publice din oraș. Taxa de participare este de 5 000 lei. Relații suplimentare la sediul societății din Sibiu, str. Valea Mare, nr. 6. Tel. 41 32 52. — 14 —

FLASH SPORTIV



Campionatul European de fotbal din 1996, ce se va desfășura în Anglia, înregistrează un număr record de echipe înscrise în faza preliminară.

Echipa României a fost re-partizată în grupa a doua valorică alături de Norvegia, Portugalia, Elveția, Grecia, Spania, Cehia și Ucraina. Capl de serie au fost desemnate: Germania, Franța, Olanda, Suedia, Italia, Irlanda și Rusia.

Organizatorii au hotărât formarea a opt grupe, șase cu câte șase echipe și două cu câte cinci.

Pentru prima dată, la turneul final al C.E. din Anglia, vor participa 16 echipe.

Ca și acum patru ani când a asistat la primul meci al țării sale (pierdut cu 0-1 în fața Camerunului), președintele Argentinei CARLOS MENEM, și-a anunțat intenția de a fi prezent și anul acesta la turneul final al CM din SUA, unde dorește să urmărească partida Argentina - Grecia. El speră că de data aceasta va purta noroc echipei sale favorite.

Diego Maradona, după opinia multora cel mai bun fotbalist al tuturor timpurilor, și-a reluat antrenamentele cu echipa sa Newells Olds Boys (prima ligă argentintană), declarând că este gata să participe și la această ediție a turneului final al C.M. Maradona care a urmat un tratament pentru vindecarea unei întinderi musculare a declarat preselor că: visează la Cupa Mondială.

Având în vedere greutatea pe care Argentina le-a întâmpinat pentru obținerea calificării la CM (ea a fost nevoită

să susțină două meciuri de baraj cu Australia 1-1 și 1-0, cred că Diego visează cu ochii deschiși.

Noul idol al suporterilor madrileni tânărul atacant Alfonso Perez, în vârstă de 21 d ani, accidentat în meciul Barcelona-Real Madrid, va fi indisponibil cca. 6-7 luni, ca urmare a unei rupturi de ligamente suferite la genunchiul drept. Datorită acestei accidentări, spaniolul nu va putea lua parte la turneul final al Campionatului Mondial. În urma calificării reprezentativei Irlandei la CM din SUA, aproximativ 20 de mii de suporterii și-au anunțat intenția de a fi prezenți la turneul final. Ei vor fi înarmați cu... tricouri și pliante despre țara lor, fiind hotărâți că în America să se vorbească din ce în ce mai mult despre Irlanda. Să nu uităm că la Ediția din Italia de acum patru ani Irlanda a fost cea care ne-a stopat în opt mi. Ah, Timofte...

Juan Antonio Pizzi, atacantul Argentinian al lui FC Valencia (clubul în care joacă și Belodedici), a marcat duminică în meciul cu Real Valladolid (1-2), cel de-al 3000-lea gol al Valencel, în prima divizie spaniolă.

Piloții francezi de formula 1 Erik Comas (30 ani) și Olivier Baretta (24 de ani), au semnat un contract cu echipa Ford Larousse. Patronul echipei Gerard Larousse, a precizat că mașinile ce vor participa în acest an la cursele de formula 1, au fost echipate cu un motor nou, Ford Cosworth, care va înlocui vechiul motor Lamborghini.

Tiberiu MANIU

Accident între vecini

În ziua de 18.01.1994, orele 16,30, conducătorul auto Sterp Ioan - 28 ani, din Jina, nr. 516, conducând automobilul ARO, 6-SB-3453, în direcția Jina - Poiana, a întâlnit la un moment dat automobilul Dacia 1300 - 3-SB 2629, condus de vecinul său, Olteanu Pavel, preot, domiciliat la nr. 510, în Jina, care circula în sens opus.

Ce o fi gândit dl Sterp nu știm. Poate vroia să-l ceară vecinului un foo din mers,

sau să-l întrebe de sănătate, sau să converseze despre timpul frumos. Destul că datorită neatenției, cele două mașini au intrat în coliziune frontală.

În urma accidentului, preotul Olteanu Pavel a fost internat în spital, cu diagnosticul fractură de stern și stare de șoc.

Oare la cine se va spovedi de alai înainte dl. Sterp Ioan?

D.I.B.

Telefoane utile

— Informații: 931;
— Taximetre: 953;
— Hoteluri:

Bulevard: 41 21 40;

Impăratul Romanilor: 41 64 90

Continental: 41 69 10;

— Poliția Sibiu: 43 09 24;

— Salvare: 43 33 01;

— Serviciul medical mobil

de urgență: 961;

— Robot: 958;

— Pompieri: 41 12 12;

— Informații gară: 952;

— Agenția de voiaj: 41 20 85;

— Informații autogara I:

43 43 55, autogara II: 41 70 16.



cinema

SIBIU

PACEA:

„ROBIN HOOD - BARBAȚI ÎN IZMENE”, (SUA): 9; 11; 13; 15; 17 și 19.

ARTA:

„POLIȚIȘTI VIOLENȚI”, (SUA): 10; 12; 14; 16 și 18.

TINERETULUI:

„PARIU PE NINJA”, (SUA): 11; 15,30 și 17,30.

MEDIAȘ

PROGRESUL:

„PROPUNERE INDECENȚĂ”, (SUA): 10; 14,30; 16,45 și 19.

CENTRAL:

„POVESTE DIN LOS ANGELES”, (SUA): 11; 16 și 18.

CISNĂDIE

„LADY DRAGON”, (Hong-Kong): 11; 17 și 19.

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut legitimație de serviciu, eliberată de SC SIBDRES Sibiu, pe numele Radu Sorina. O declar nulă.

— 69 —

VANZARI

Vând 2 microbuze VW (unul înmatriculat, înscris în circulație, celălalt nelmatriculat, plus un motor de rezervă. Preț informativ, 2500 DM. Tel. 42 31 07.

● Vând două fotolii nerabatabile, preț 130 000 lei. Tel. 092-44 73 67.

Vând ladă frigorifică mijlocie din import. Preț convenabil. Tel. 47 16 49.

● Vând mobilă (canapea, fotolii, masă, cuier). Tel. 44 50 56, după ora 16.

DIVERSE

FAVI REISEN transportă călători și pachete pe ruta București - Sibiu - Köln - Siegen. Tel. 092-43 11 57; 43 98 49. (28)

● Firmă privată închiriază în Cisnădie spațiu modest fără vad comercial. Tel. 092-43 06 21.

COMEMORARE

Ieri, 19 Ianuarie a.c., când ne-a părăsit pentru s-au împlinit 30 de ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru soț și tată,

NICHIFOR HARTĂU

Acum, sufletul lui blând și nobil, nu-l mai putem mângâia decât cu lacrimi și flori, pe tristul mormânt. Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Soția și fiica

De mâine, pe marile ecrane

AMERICAN NINJAS 5 - Producție Canon Pictures, un thriller antrenant în care apar luptători tip ninja, pe canavaua unei povești despre dragoste și prietenie. Rulează la cinematograful Pacea, zilnic de la orele 9; 11; 13; 15; 17 și 19. Spectacolul de la ora 9 se vinde în întregime cu bilete reduse.

SCARA LUI IACOB - Film american, în culori, producție Carolco 1990; regia: Adrian Lyne; în rolul principal - Tim Robbins; introspecție în paranormal, având ca pretext urmările războiului în Vietnam. Rulează, până duminică, la cinematograful Arta. De luni, activitatea acestui cinematograful încetează!

ROBIN HOOD - BARBAȚI ÎN IZMENE - Extraordinar succes de public, parodie de Mel Brooks, după legenda despre celebrul haiduc englez din secolul al XII-lea; în rolul principal - Cary Elwes; rulează la cinematograful Tineretului, vineri, sâmbătă și duminică, de la orele 11,30; 13,30; 15,30; 17,30 și 19,30.

MARELE SIKANDER - Producție indiană, Cindy Films 2985, melodramă indiană tipică, în programul cinematografului Progresul din Mediaș.

POLIȚIȘTI VIOLENȚI - Film polițist, color, în maniera cunoscută a filmelor italiene de gen din anii '70-'80, cu justițiar angrenat în lupta împotriva corupției. Protagonist - Henri Silva. Rulează, până duminică, la cinema Central Mediaș.

INDOCHINA - Un film francez, de-a dreptul remarcabil, deținător pe drept, al unor premii Cesar, Golden Glob și Oscar 1993, cu formidabila Catherine Deneuve. Rulează numai azi și mâine la Cisnădie.

FORMIDABILUL 2 - Pentru spectatorii din Avrig, această producție Twentieth Century Fox, 1993, în regia lui Jim Abrahams; o comedie - parodie alertă, cu Charles Sheen, Lloyd Bridges, Valeria Golino, cu farse nenumărate și personaje alurite într-o alură, spectaculoasă și amuzantă acțiune de comando.

CINEFID

PROGRAMUL TVR1

Joi, 20 Ianuarie

7,00 VVM; Telematinal. 10,00 Actualități. 10,05 Calendar. 10,30 Limbi străine. 11,00 Călătorii. 11,30 Film serial: „Norii negri” (6). 12,30 1001 audiții. 13,30 Desene animate. 14,00 Actualități. 14,1 TVR Iași. 15,00 TVR Cluj-Napoca. 16,00 Reportaj economic. 16,20 Crono-

grafii. 16,45 Actualități. 17,00 Film artistic: „Piratul” (ultima parte). 18,00 Față-n față. 19,00 Gongi 19,30 Desene animate. 20,00 Actualități. 20,35 Buletin meteo; Sport. 20,40 Publicitate. 20,45 Studioul economic. 21,15 Film serial: „Dallas” (303). 22,10 Publicitate. 22,15 Alfa și Omega. 23,15 Actualități 23,35 Studio-dans. 0,30 Închiderea programului.

meteo

Vremea va fi relativ caldă pentru această dată. Gerul va fi variabil. Vântul va sufla slab la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -6 grade C la -3 grade C, iar cele maxime plus 2 grade C la plus 5 grade C. Pe alocuri va fi ceață. Stratul de zăpadă măsoară la Păltiniș 12 cm, iar la Bălea Dao 49 cm.

Meteorolog de serviciu
Ilie MOJIC